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NOMBRE DE POISSONS DANS UN ETANG ...

CORRECTION

Déterminons le nombre de poissons dans ce petit étang:

lci: *a=4xq+1

ca=3xq’+2

Or: la division euclidienne de a par b est I'opération qui, au couple (a; b),

associe l'unique couple d'entiers relatifs

(q,r) tel que:

a=bq+r, avec 0<r<b.

Dans ces conditions, avec les données de l'exercice:

a=bq+r, avec 0€r<b <= {

<=> {

cad a

Or: a€[221,227), dapreés I'énoncé.
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a=4xq+1 (1), avec 0 < /< 4

a=3xq’+2 (2), avec 0<2<3

3a=12xq9+3 ((1)x3)

4a=12xq’+8 ((Z)x 4)

= IZX(Q’-Q)-P&
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QE[221;227] <=> 221 < a <227
<=> 22/-5<a-5<227-5

<=> 2lo<£a-5<222
De plus,a=12x(q’-q)+5 <=> a-85=12%x(q’-q).

Donc (a - 5) est multiple de 12

206 (2-5,222 __, 13<%-5< 35

Do, nous pouvons écrire:
12 12 12 2

Dans ces conditions: a-5 =18 <=> a=18x12+5 cad a=221

12

Au total, ce petit étang contient exactement: a = 22./ poissons.
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